
Ogłoszenia  parafialne 
„Dzisiejsza, trzecia niedziela Adwentu, w słowie Bożym i modlitwach wzywa nas do chrześcijańskiej radości. Ra-
dości, która jest charakterystycznym rysem chrześcijańskiego oczekiwania na przyjście Pana. Już dziś radujemy się 
myślą, że przyjdzie kochający nas i bliski nam Jezus. Zwycięzca grzechu i śmierci, który daje nam możność uczest-

nictwa w swoim zwycięstwie”. 

1. Dzisiejsza niedzielę zwana jest niedzielą radości – gaudete, Pan jest blisko i niech ta radość płynąca z obec-
ności Boga, który przychodzi do nas przenika nasze ludzkie sprawy i wszelkie relacje. 

2. Serdeczne Bóg zapłać za wszelka pomoc przy kościele, plebanii i innych budynkach oraz  ich obejściach. 
Dziękuje za wszelkie dobre słowa, a w sposób szczególny za modlitwy. Chciejmy pamiętać w naszych modli-
twach o osobach, które doświadczają prześladowań niesprawiedliwości. Papieska intencja na Grudzień 
2025: Módlmy się, aby chrześcijanie żyjący w strefie wojny lub konfliktu, zwłaszcza na Bliskim Wscho-
dzie, byli siewcami pokoju, nadziei i pojednania, dążąc do odnowienia relacji i wspólnoty w obliczu trudno-
ści. 

3. Rada Rodziców przy Szkole Podstawowej im. Powstańców Śląskich w Nędzy zaprasza na Kiermasz Wypie-
ków Świątecznych, który odbędzie się w dzisiejszą niedzielę od godz. 14:00. Ze względu na Kiermasz, na 
którym chciejmy być wszyscy razem nie odbędą się nieszpory adwentowe! 

4. Od poniedziałku do piątku zapraszam wszystkie dzieci z lampionami do uczestnictwa w Mszach Świętych 
roratnich w godzinach popołudniowych. Natomiast w czwartki i soboty o godz. 8:00 zapraszam na roraty dla 
dorosłych. 

5. Planowane prace przed świętami, na które zapraszam wszystkich chętnych do pomocy odbędą się w nastę-
pujących terminach: 16 grudnia we wtorek na godz. 9:00 zapraszam mężczyzn do pomocy przy choinkach, 
natomiast od środy 17 grudnia od godz. 9:00 zapraszam chętne panie i panów do strojenia kościoła, posta-
wienia stajenki i wszelkich prac związanych ze świętami. Już dziś bardzo dziękuje za waszą chęć poświęcenia 
czasu dla chwały Bożej i radości wszystkich parafian i naszych gości. 

6. Serdecznie zapraszamy na Parafialną Wigilię dla Seniorów! Spotkanie odbędzie się w Ośrodku Formacyjnym 
w ostatnią niedzielę adwentu 21 grudnia po nieszporach adwentowych, w atmosferze radości, wspólnego ko-
lędowania i świątecznej życzliwości chciejmy spędzić wspólny czas. Koszt udziału to 50 zł., od osoby. Zapisy 
prowadzone są w zakrystii bądź pod numerem tel. (889 448 524). Zachęcamy do wspólnego świętowania – 
niech będzie to czas pełen ciepła, rozmów i Bożego błogosławieństwa. W czasie ostatnich nieszporów adwen-
towych zostaną poświęcone szopki. Zachęcam do udziału we wspólnej modlitwie i śpiewie. 

7. Odwiedziony chorych i starszych parafian odbędą się 23 grudnia we wtorek od godz. 9:00. Dziękuję parafial-
nemu Caritas za przygotowanie paczek dla naszych chorych. 

8. Zechciejmy skorzystać ze spowiedzi przedświątecznej, która umożliwi nam głębsze przeżycie duchowe świąt 
Bożego Narodzenia. Plan spowiedzi umieszczony jest w naszym informatorze, gablotach oraz stronie para-
fialnej.  

9. W Wigilię Bożego Narodzenia w sposób szczególny zapraszam do udziału w Pasterkach o godz. 15:00 
dla dzieci, rodziców i osób starszych (dzieci przychodzą przebrane za Aniołków i Pastuszków), proszę 
zabrać świece, znicze do odebrania Betlejemskiego Światła Pokoju, następnie o godz. 22:00 Pasterka 
w Szymocicach i o północy w kościele parafialnym.   

10.  18 grudnia o godz. 15:30 Gminne Centrum Kultury, Rada Seniorów i Uniwersytet III Wieku organizują spotka-
nie przedświąteczne w Domu Kultury. W sposób szczególny organizatorzy zapraszają osoby samotne. 

11. Plan kolędy zostanie przygotowany w najbliższym czasie. Duszpasterskie odwiedziny kolędowe rozpoczniemy 
od 2 stycznia 2026 roku.  

12.  W Starym Opactwie w Rudach do 21 grudnia trwa Jarmark Bożonarodzeniowy w godz. 12:00 – 15:00. 

13. Już dziś Parafialny Zespół Caritas zapraszam na zabawę karnawałową, która planowana jest na 24 stycznia 
2026 roku. Koszt udziału 250 zł., od pary w tym kawa, ciasto i ciepły posiłek. Zabawę karnawałową poprowadzi 

Zespół „Boss”. Zapisy u p. Magdy pod numerem (791 190 964).  
 

Do wieczności odeszła:+ Małgorzata Kłosek l.83 
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Kancelaria Parafialna
 

poniedziałek:

9:00 – 10:00, 16:00 – 17:00

wtorek: 

16:00 – 17:00

Środa: nieczynne

czwartek:

9:00 – 10:00

piątek

19:00 – 20:00
(Z WYJĄTKIEM PIERWSZYCH PIĄTKÓW               

MIESIĄCA) 
(SPRAWY PILNE – POGRZEBY, NAMASZCZENIE 

CHORYCH POD NUMEREM TELEFONU) 
 

TELEFON: 669 406 416 

32 410 20 81 
 

www.parafia-nedza.pl
kancelaria@parafia-nedza.pl 

nr konta: PKO BP                         
17 1020 3714 0000 4002 0443 6895

walutowe:
07 1020 3714 0000 4102 0443 6929

Konto specjalne na strop:
95 1020 3714 0000 4602 0498 8194
 

 
Do użytku wewnętrznego Parafii Matki 

Bożej Różańcowej 
w Nędzy 

Gdy Jan usłyszał w więzieniu o czynach Chrystusa, posłał 

swoich uczniów z zapytaniem: „Czy Ty jesteś Tym, który ma 
przyjść, czy też innego mamy oczekiwać?”. Jezus im odpo-
wiedział: „Idźcie i oznajmijcie Janowi to, co słyszycie i na co 
patrzycie: niewidomi wzrok odzyskują, chromi chodzą, trę-
dowaci doznają oczyszczenia, głusi słyszą, umarli zmar-
twychwstają, ubogim głosi się Ewangelię. A błogosławiony 
jest ten, kto we Mnie nie zwątpi”. Gdy oni odchodzili, Jezus 
zaczął mówić do tłumów o Janie: „Coście wyszli oglądać na 
pustyni? Trzcinę kołyszącą się na wietrze? Ale coście wyszli 
zobaczyć? Człowieka w miękkie szaty ubranego? Oto w do-
mach królewskich są ci, którzy miękkie szaty noszą. Po co-
ście więc wyszli? Proroka zobaczyć? Tak, powiadam wam, 
nawet więcej niż proroka. On jest tym, o którym napisano: 
Oto Ja posyłam mego wysłańca przed Tobą, aby Ci przygo-
tował drogę. Zaprawdę powiadam wam: Między narodzo-
nymi z niewiast nie powstał większy od Jana Chrzciciela. 
Lecz najmniejszy w królestwie niebieskim większy jest niż 
on”. 

 
Dzisiejsza liturgia wzywa nas do radości z bliskiego przyjścia Zba-
wiciela, który niesie wybawienie ubogim, chorym, słabym i nieszczę-
śliwym. To właśnie ich szczęście ma być dla uwięzionego Jana 
Chrzciciela znakiem, że Jezus jest prawdziwym Mesjaszem. Sta-
wajmy dziś przed Panem nie jako duchowi bogacze, którzy sądzą, 
że mają dość zasług, aby wymagać od Niego konkretnych łask, lecz 
jako ubodzy, którzy oczekują Jego przyjścia z wiarą, odwagą i tę-
sknotą, ciesząc się, że przyjdzie już niebawem, aby okazać nam 
swoje miłosierdzie.  
                                                                                          Mira Majdan, "Oremus"  

 

 

https://mateusz.pl/czytania/2025/20251207.html#czytania
https://mateusz.pl/czytania/2025/20251207.html#czytania
http://www.parafia-nedza.pl/
mailto:kancelaria@parafia-nedza.pl


 Intencje Mszy Świętych 
    
 
 

   8:00  Za ++  z rodzin Tumułka, Sosna, Majcherek. 
 
   9:30 1. Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Różańcowej i Nieustającej 

Pomocy dziękując za otrzymane łaski prosząc o dalsze Boże błogosławieństwo, Dary 
Ducha Świętego oraz dobre zdrowie w intencji siostry Adeli z okazji 70 rocznicy urodzin. 
(Te Deum). 

 2. Za ++ rodziców Józefę i Walentego Tomczyk, ++ dziadków, pradziadków, ++ pokre-
wieństwo z obu stron oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

 
 11:00 Za ++ rodziców Ritę i Stefana Gurecki, + męża Huberta Kontny, ++ teściów, dziadków 

Julię i Emila Gzuk, Reginę i Pawła Gurecki, ++ pokrewieństwo. 
  Chrzest: Karolina Kowalska 
PONIEDZIAŁEK – 15.12.2025 dzień powszedni  

 18:00 Msza roratnia: 1. Za + ojca Jana Kasperek w kolejną rocznicę śmierci, + jego żonę Różę, 
++ pokrewieństwo oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

 2. Za ++ rodziców Józefa i Emilię Kozielski, Marcina i Emilię Dymek, + męża Wiktora, 
zięcia Józefa, ++ rodzeństwo i pokrewieństwo z obu stron.  

WTOREK – 16.12.2025 dzień powszedni 
  18:00 Msza roratnia: Za + ojca Jana Czech, ++ braci Bernarda i Jana, ++ pokrewieństwo.  
ŚRODA – 17.12.2025 dzień powszedni 
   7:00 – 8:00 Okazja do Sakramentu Pokuty. 
   8:00 Za + matkę Martę Tatarczyk w kolejną rocznicę śmierci. 
 Nabożeństwo do św. Józefa. 
 17:00-18:00 Okazja do Sakramentu Pokuty. 
 18:00 Msza roratnia: W intencji wszystkich dzieci uczestniczących w roratach oraz ich rodzin. 
 19:00 – 20:00  Okazja do Sakramentu Pokuty. 
CZWARTEK – 18.12.2025 dzień powszedni 
   7:00 – 8:00  Okazja do Sakramentu Pokuty. 
   8:00 Roraty dla dorosłych – W intencji rodzin naszej Parafii.  
 16:00 – 17:00  Okazja do Sakramentu Pokuty. 
 17:00 Msza roratnia: 1. Za + męża Rudolfa Czech, + córkę Dorotę Kalemba, zięcia Jana,                    

+ Leszka Bachman, ++ dziadków z obu stron. 
 2. Za + Katarzynę Popow w miesiąc po śmierci. 
 18:00 – 19:00  Okazja do Sakramentu Pokuty. 
PIĄTEK – 19.12.2025 dzień powszedni 
7:00 – 8:00  Okazja do Sakramentu Pokuty. 
16:30 – 18:00  Okazja do Sakramentu Pokuty. 
18:00 Msza roratnia: 1. Za + ojca Herberta Hanusek, ++ rodziców Helenę i Bronisława Paskuda, 

brata Marka, ++ dziadków oraz pokrewieństwo z obu stron. 

 2. Za + Stefanię Niestatek w 1 rocznicę śmierci, + ojca Gintra, ++ rodzeństwo i pokrewień-
stwo. 

19:00 – 20:00  Okazja do Sakramentu Pokuty. 
SOBOTA – 20.12.2025 dzień powszedni 
  6:30 – 8:00  Okazja do Sakramentu Pokuty. 
  8:00 Roraty dla dorosłych: O zgodę, miłość, przebaczenie i okazywania dobra we wspólnocie 

parafialnej. 
13:00 Do Bożej Opatrzności przez wstawiennictwo Matki Bożej Różańcowej i Nieustającej 

Pomocy dziękując za otrzymane łaski prosząc o dalsze Boże błogosławieństwo, Dary 
Ducha Świętego oraz dobre zdrowie w intencji Piotra Ciara z okazji 40 rocznicy urodzin. 
(Te Deum). 

 
             WIGILIA IV NIEDZIELI ADWENTU  

 16:00 Adoracja Najświętszego Sakramentu z okazją do Sakramentu Pokuty i Pojednania. 
 18:00 Za ++ rodziców Barbarę i Stanisława Skulski, Jadwigę i Gerarda Dziadzia, ++ dziadków 

Jadwigę i Antoniego Kowol, Franciszkę i Feliksa Skulski, Janinę i Józefa Kulpa, ++ pokre-
wieństwo. 

 

   
 
 
   8:00  Za ++  rodziców Jadwigę i Józefa Macha, ++ Helenę, Józefa, Jerzego Majnusz, Teresę 

Walla, ++ dziadków z obu stron, pokrewieństwo oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 
 
   9:30 Za + matkę Helenę Tomiczek w 10 rocznicę śmierci, + ojca Jerzego, brata Stefana,             

++ teściów Łucję i Józefa Janik, ++ pokrewieństwo oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 
 
 11:00 Za + ojca Huberta Niestrój, Jerzego Piechulek, siostrę Kornelię, brata Joachima, ++ dziad-

ków z obu stron, szwagra Joachima, + ks. Huberta Mańczyka oraz dusze w czyśćcu cier-
piące. 

  Roczek: Hiacynta Niestrój. 
  
 15:00 Nieszpory Adwentowe z poświęceniem figurek Dzieciątka Jezus oraz szopek Bożo-

narodzeniowych. 
 

SPOWIEDŹ 

Poniedziałek 22.12                  Wigilia Narodzenia Pańskiego 24.12 
7:00-8:30,                                  6:30-8:00 
16:00-18:00,                              9:00-10:00 
19:00-21:00,                               
Wtorek 23.12                            Pasterki – 15:00 dla dzieci, rodzin oraz starszych. 
7:00-8:30,                                                    22:00 W intencji mieszkańców Szymocic i Gości. 
16:00-18:00,                                             24:00 W intencji Parafian i Gości. 
19:00-20:00, 

III NIEDZIELA ADWENTU GAUDETE – 14.12.2025 

 

IV NIEDZIELA ADWENTU – 21.12.2025 



 


